
4
⑭子ども・子育てに配慮された公共施設
・ＢとＣの家庭では、未就学児、小学生、中学生の順に高くなっている。
・Ａの家庭では、中学生、未就学、小学生の順に高くなっている。

■子育てしやすいまちの要素として、充実してほしいと思うものを教えてください。（複数回答可）

1
②子育てに関して必要な情報の入手しやすさ
・Ｂの家庭では未就学、小学生、中学生はほぼ同じだが、Ａの家庭では未就学で少し高く、Ｃの家庭で
は、中学生が高くなっている。

2
⑨子どもや子育て世帯が身近に利用できる公園・広場
・ＡとＢの家庭と比較して、Ｃの家庭では未就学児が高くなっている。

3
⑩放課後における子どもの安全で健やかな居場所
・ＡとＢとＣの家庭いずれも小学生が高くなっている。
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②
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③
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④
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⑤
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⑥
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⑦
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そ
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＜全体＞
回答者 ２，２４０人

延べ回答項目数 ８，６４５件（３．８６件/１人）
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⑫
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＜Ｂ:共働き＞

未就学 小学生 中学生

未就学 小学生 中学生 合計

回答者 916 541 209 1,666

延べ回答数 3,715 1,980 744 6,439
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⑦
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＜Ｃ:父母のいずれかが未就労＞

未就学 小学生 中学生

未就学 小学生 中学生 合計

回答者 290 137 41 468

延べ回答数 1,240 490 149 1,879
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・
保
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所
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園
児
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へ
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＜Ａ:ひとり親家庭＞

未就学 小学生 中学生

未就学 小学生 中学生 合計

回答者 31 48 27 106

延べ回答数 109 147 71 327
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